

伴随着人类的工业文明发展,在创造社会财富的同时,企业还需要体现自身存在的价值。哪些企业不是单纯的谋生,获取商业利益,而是以实际行动回报社会,坚持从事社会公益慈善事业,坚持环保、可持续发展,明礼诚信,担起企业在社会中的责任角色?

联系电话:18265068777
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

巨野优秀企业责任故事④

高扬公益旗帜,铸造诚信品牌

文/片 姚辉灿 田能宝

巨野银座购物广场开业近6年来,始终秉承“真诚奉献,奉献真诚”的经营理念,努力践行企业的社会责任,积极开展各种社会公益活动,弘扬现代文明。

志愿者服务队,真诚献爱心

巨野银座积极响应共青团县委和志愿者协会的号召,成立了志愿者服务队,每到重要节日,都会积极组织和参加各项公益活动。近4年来募集各项捐款4万余元,现已全部用于社会公益事业。2013年初,当得知巨野县凤凰办中心养老院筹建资金紧张的情况下,公司领导积极向总部申请,为养老院争取了50000元爱心专款,得到社会的高度赞誉。

无偿献血,是一项崇高的社会公益事业。虽然彼此不曾相识,但浓浓的血液承载着生命希望。目前,巨野银座已有数十名员工参与无偿献血活动,有的员工献血累计达6000ml,成为巨野献血的主力军之一,给巨野

银座增添了一份爱的光环。

2014年8月,公司领导在第一时间得知巨野少年郭良远全家被火烧伤,其中郭良远全身90%的面积严重烧伤,哥哥郭良琛三级重度烧伤,母亲和父亲双手也烧伤严重,急需社会爱心人士帮助的情况下,立即联系《齐鲁晚报》蚂蚁义工巨野分团的负责人,表示要组织全体员工进行爱心募捐,并为义工团队提供募捐场地和其它支持。仅仅一上午的募捐时间,全体员工和部分顾客就筹集爱心善款10000余元。巨野银座率先发起的爱心义举,产生了共鸣,其它商家也都积极参与到全城募捐活动中,感动了郭良远的家人和无数群众。



“拾金不昧”、“乐于助人”等好人好事涌现,每一位员工都成为爱心的传递者和公益践行者。

巨野银座购物广场始终把企业责任放在重要位置,设置专职人员对商品进行监管,依托完善的商品管理制度,确保了顾客购买到满意的商品。

凡在架销售商品均要求一货一签,管理人员依据价格管理系统进行巡检,确保消费者的权益不受损失。

“买真货,到银座”,是银座集团成立数十年来的响亮口号。依托全省银座物流体系的优势,直接与厂家沟通进货,从源头确保商品货真价

实。“购物银座,享受生活”的新时代企业愿景,切切实实让广大消费者得到了满意的购物体验 and 完美生活享受,深受群众好评。公司每年都会配合工商管理、质量监督和物价等相关部门进行工作检查,遵守各项法律法规,履行企业应尽的社会义务。

注重人性管理,弘扬正能量

作为有责任担当的企业,巨野银座购物广场根据国家的相关法律法规,制定了《薪酬管理办法》、《福利开支管理办法》、《假期管理办法》等系列的规章管理制度,公司用工和薪酬发放均在各项规章指导下进行。公司实行综合计算工时制度,员工年工作时间不超过国家相关规定,因公司日常经营需要,特殊岗位

和法定节日期间需要加班的,公司将支付相应的补贴,实行带薪休假制度。

公司的人性化管理,使员工真正体会到了“快乐工作,健康生活”这一企业精神的真谛,更加关注员工的精神追求,时刻向每一位员工传达积极向上的正能量。在优秀企业文化的培训和熏陶下,每年都有

践行社会责任,铸造诚信品牌

一个企业的价值,不光看规模大小,更重要的是看它承担了多少社会责任和义务。它所担当的社会责任,是检验企业成功的试金石,是一个企业成熟的真正标志。

500余人的巨野银座购物广场,光吸纳下岗职工就达百余人,此外,每年招收一部分未就业青年和应届毕业生到公司

实习,并安排专人对其进行技能培训,使之有一技之长。2010年,巨野银座被团中央命名为国家级“青年就业创业见习基地”,至今已安排了近百人到公司见习,所安排见习人员的综合素质和工作技能都有明显的提升。见习结束后,有的自己单独创业,有的经过努力,走向了公司管理岗位。

巨野银座购物广场,始终把承担社会责任放在企业经营的重要一环,得到了社会的广泛认可。2011年,被巨野县国税局、地税局联合授予“A级纳税信用企业”;2012年,被菏泽市商务局和《牡丹晚报》社联合授予“菏泽酒水诚信经营店”荣誉称号;2013年,被巨野县人民政府评为安全生产“先进企业”荣誉称号。



快乐来购物 好运满把抓

活动时间:1月1日-1月3日

活动内容:活动期间超市内当日单张购物小票满96元,超市外围穿着类黄金珠宝家电当日消费小票满266元即可至总台参加糖果好运满把抓活动,更多礼品等你拿。

单张小票只可参与1次,多张不叠加。家电、健身器材、学习机除外,

店庆开门大吉一红包送给您

活动时间:1月10日当天

1月10日店庆当天在正门口免费发放6元代金券,限前300名。

happy6周年 生日蛋糕共分享

1月10日店庆当天19:00,凡在店里的顾客即可在超市入口处领取蛋糕1块,送完为止!



欢乐6周年 积分加倍送:1月10日店庆当天晚6点至营业结束,为答谢会员顾客超市内购物3倍积分。(超市外围除外)

辉煌品质6周年 真金白银等你来拿

活动时间:1月4日(周日)-1月10日(周六)

活动期间超市内当日单张购物小票满96元,超市外围当日单张购物小票满266元,黄金珠宝家电当日单张购物小票满666元即可至总台参加抽奖活动,单张小票限抽1次。

- 一等奖:共6名 价值700元黄金饰品一件
- 二等奖:共12名 价值300元白银饰品一件
- 三等奖:共15名 价值260元时尚冬被一床
- 四等奖:共166名 丹惠圆盆一个
- 纪念奖:红包/福字对联 5000份

辉煌品质6周年 印花超值大兑换

1月7日-1月9日,顾客凭店庆海报上的印花至总服务台免费兑换6元超市代金券1张。

店庆让利 汇聚全城

1月10日店庆当天 民生商品集结令 店庆当天更多超值商品任您选

店庆狂欢 狂买狂送

1月1日-1月10日活动期间男装、女装、鞋、箱包、运动休闲、童装全场N折后满200元即送10元超市代金券1张,最多赠送1张10元代金券。

SALE